



太原市政

主办：太原市政总党委 2017年12月30日 第93期 共四版
全国工程建设行业报纸银页奖

总公司开展2017年全员终身学习周培训



图为总公司开展全员终身学习周培训 武树桐摄

本报讯 12月22日，总公司拉开了2017年全员终身学习周培训活动的序幕。总经理张平国作了动员讲话并讲授了第一课，党委书记吉平云作了总结讲话。

为深入学习贯彻党的十九大精神，进一步推进“两学一做”学习教育常态化制度化，打造学习型企业，总公司特别邀请了山西国际商务职业学院、山西大学、太原市委党校三位资深教授进行专题讲座。总公司正科级以上干部及全体党员参加了培训。

12月22日上午，总经理张平国围绕“论仲伯、比高低、共经纬”的主题进行了授课。他整体回顾了总公司五年来的任务完成情况：生产产值大幅度提升、职工工资逐年增长、五险一金足额缴纳等。他讲到领导干部要忠诚市政，富有激情，目标一致，牢记使命，不忘初心，砥砺前行，争做太原市政的守夜人。领导干部要具备相应的素质和能力，带动广大职工为企业

创造经济效益；要提高识人、用人的能力，打造一支高素质的干部队伍；要统一思想，上下同欲，信任无间，为了让全体职工有尊严地生活而努力奋斗。

山西国际商务职业学院讲师张建辉以《不忘初心、牢记使命、高举旗帜、团结奋进》为主题，从党的十九大主题和主要成果，习近平新时代中国特色社会主义思想等8个方面进行了专题辅导；山西大学教授容和平讲授了《宏观经济形势与国有企业改革》，认真分析了当前经济发展的若干热点、国有企业面临的问题及改制思路；太原市委党校教授郑培君讲授了《新形势下反腐败的新思路》，对十八大以来反腐取得的成就、采取的措施、今后的思路三方面进行了分析讲述。教授们的授课深入浅出，具有很强的针对性、指导性，对党员干部深刻领会、准确把握党的十九大精神实质具有很强的指导意义。

党委书记吉平云作了总结讲话，她对总公司两级干部提出五点要求：一是学习，要学以致用，以党的十九大精神为指引，不断提升工作能力水平；二是思考，要勤于思考，善于在复杂的现实生活中发现问题，解决问题；三是实干，要以上率下，弘扬“市政工匠”精神，争做勇立潮头的时代新人；四是传承，要做到事业传承、精神传承、文化传承，不断将市政事业传承下去；五是廉洁，要充分发挥“头雁效应”，持之以恒地推进作风建设，为企业发展提供坚强保证。

(裴若良)

总公司召开基层书记履行党建责任专项述职会议



图为总公司召开基层书记履行党建责任专项述职会议 武树桐摄

本报讯 12月6日，总公司召开基层书记履行党建责任专项述职会议。总公司党委书记吉平云、党委副书记闫水平、纪委书记李苗、工会主席冯忠，基层各单位党、工、团、办负责人，党员群众代表近百人参加了会议。会议由党委副书记闫水平主持。

会上，一公司、租赁公司、安装公司、四项目部和七项目部五位基层党支部书记采用PPT演示方式作个人现场述职。其他基层党支部书记进行了书面述职。2017年，各基层党建工作以学习贯彻党的十九大、十八届六中全会精神及习近平总书记系列重要讲话精神为主线，以“两学一做”学习教育常态化制度化和“维护核心 见诸行动”主题教育为重点，强化落实“两个责任”，全面从严治党的深入，深入推进“四大工程”，扎实开展“党建进工地”活动，充分发挥党组织在服务群众、促进和谐方面的重要作用，全面提升新形势下总公司党建工作水平。

党委书记吉平云在会上作了重要讲话。她对各基层党支部书记2017年的党建工作进行了逐一点评，充分肯定了各党支部结合各自实际开展的卓有成效的工作，指出各党支部要将“两学一做”学习教育常态化制度化、

(下转三版)

严寒中的坚守

——聚焦奋战在施工一线的广大干部职工

冷风冽冽，寒气逼人。然而，总公司承建的多条道路施工现场，却是一派热火朝天的景象，广大干部职工不畏严寒、坚守岗位，以饱满的热情和昂扬的斗志，吹响年末收官冲锋的号角。

众志成城掀大干热潮

12月7日晚7时，一公司水西大街雨水泵站施工现场正在进行钢筋笼下放，两台大型吊车同时水平吊起高达36米、宽达5米的钢筋笼，当起吊到达一定高度时，主吊继续提升，副吊保持钢筋笼平衡直至主吊垂直吊起钢筋笼，再由主吊缓慢移动至指定位置，缓慢放入槽段中。吊装作业由专业司索工负责现场指挥，“慢、再慢、慢……好，停！”工长张强不停地举起胳膊示意，与吊车司机密切配合，这是地连墙施工中吊放的第24幅钢筋笼。夜晚，北风呼啸，汾河畔格外寒冷，但为了工程的快速推进，施工人员始终坚守施工一线，成为冬夜里最美的一道风景。

鏖战严寒展市政豪情

12月15日，伴随着施工机械的轰鸣、摊铺机徐徐向前移动……四公司松小线道路建设施工现场正在进行水稳摊铺。测量员全程跟踪测量，反复检测摊铺和碾压后的标高，及时纠正施工中出现的偏差，他们双手冻得通红，却不戴手套，因为担心手套会影响仪器操作；穿梭于工地的所有机械操作员都将车窗打开，因为担心雾气会影响作业……为确保工程质量，项目部提前制定了《水稳冬季施工保障措施》，在施工前，备足塑料薄膜、草帘子、土工布等养护材料。

(下转三版)

2018年新年贺词

莺啼燕语报新年，锦绣龙城路几千。我们告别了努力奋进的2017，迎来了扬帆再起的2018，在这里，我们向一年来辛勤劳碌、尽职尽责奋斗在施工一线的员工，向认真负责、夙夜奉公的各级管理者，向默默奉献支持我们工作的各位员工家属，致以新年的祝福！向一年来帮助和支持总公司建设发展的各位领导、各位同仁、各位朋友，表示衷心的感谢！

2017年是“十三五”规划的奠基之年，是全省推进结构性改革的深化之年，也是总公司“筑精品工程、抓施工成本、增企业效益”的成效之年。一年来，总公司持续拓宽经营市场，狠抓施工生产力度，企业总产值再创新高；严格控制施工成本，依法推行税务抵扣，企业效益显著提高；积极推进企业改制，合理优化管理制度，企业活力进一步增强；继续强化品牌建设，首次获得信用贷款，品牌效应展露成效；努力保障职工福祉，增加基本工资，职工获得感进一步增强。总公司始终坚持践行“以质量求生存”的发展理念，科学组织，精心施工，建造了数十项精品工程，为太原市城市建设贡献新力量。

与此同时，总公司作为太原市市政行业优秀的建设者，得到了社会各界的广泛认可与好评。2017年度，总公司荣获全国建筑业AAA级信用企业、山西省百强企业（位列32名）、省优秀骨干建筑业企业等荣誉称号；总公司承建的珠海市高栏港高速公路一期工程荣获“广东省市政优良样板工程”奖，西外环西延（西机路-西铭路三岔口）和晋阳污水厂主干管工程四标段荣获“2017年度全省市政金杯示范工程”奖。

征程万里风正劲，重任千钧再奋蹄。新的一年开启新的希望，新的时代承载新的梦想，让我们以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态，扬帆再起航！祝愿总公司蒸蒸日上，再创辉煌！

综合办供稿

市政好声音



●11月26日，中国建筑业协会发布2017年度全国建筑业AAA级信用企业名单，总公司榜上有名。这是总公司自2009年中建协开展信用体系评价以来，首次获评此项荣誉。

文/图 唐超 刘琪



●近日，总公司荣获“2017年度全省建筑施工安全生产先进单位”荣誉称号。

文/图 唐超 刘琪

本版责编：陈敏敏